

加强宣传 严格包保 定时巡查

多管齐下筑牢生命安全线

严守纪律规矩 筑牢思想防线

青年干部们在交流讨论中纷纷表示,作为新时代的基层年轻干部,将以此次学习为契机,严守纪律规矩,筑牢思想防线。在今后的工作中,从细节做起,坚决抵制不良风气,主动担当作为,深入群众,倾听群众心声,切实解决群众“急难愁盼”问题,以实际行动践行中央八项规定精神,树立青年干部清正廉洁、务实高效的的良好形象,为推动全镇高质量发展贡献青春力量。(通讯员 刘道义 赵建芬)

零距离宣传惠民政策

本报讯 近日,怀宁县三桥镇新时代文明实践所组织开展以“‘志愿红’编织医保惠民网‘政策暖’筑牢民生保障墙”为主题的志愿服务活动,面对面宣讲医保政策,提升村民对医保政策的知晓率与使用率。在三桥镇中心集镇,志愿者们设立咨询台、悬挂横幅,向过往村民发放医保政策宣传手册;结合实例,解答门诊报销、大病保险等热点问题。在辖区各村文化广场,志愿者们手把手指导村民激活医保电子凭证,帮助村民解决参保缴费、信息查询等操作难题。针对留守老人和行动不便者,志愿者们提供上门服务,讲解慢病申报流程并协助办

进村入户提高群众法治意识

本报讯 连日来,望江县太慈镇精心安排,积极开展民法典宣传月各项活动,推进民法典下乡、入企、进校,“典”亮人民美好生活。太慈镇组织开展“民法典进村庄”法治宣传活动。工作人员从民法典作用、制定的必要性、物权、合同、人格权、婚姻家庭、侵权责任等内容,结合当地发生的实际案例进行分析,使村民既快又好地理解民法典的条文,并能在日常生活中自觉运用。镇司法所与经发办在辖区内开展惠企法治服务。普法志愿者与公

“两癌”免费查 守护“她”健康

本报讯 近日,望江县高士镇全面启动农村适龄妇女宫颈癌、乳腺癌免费筛查工作,为全镇女性筑起一道坚实的健康防线。高士镇推行镇村联动、分片包保机制,明确责任分工,细化任务目标,确保全镇适龄妇女“应检尽检”。镇村两级紧密协作,形成横向到边、纵向到底的服务网络,为筛查工作高效推进提供组织保障。镇卫健办联合妇联通过召开妇女板凳会、张贴通知公告、微信群推送、电话联系等方式,将筛查政策、预约流程及防治知识精准送达适龄群体,累计发放宣传资料2000余份,线上覆盖人群超3000人次。筛查现场,参检妇女在村计生



近日,桐城市文昌小学联合市青少年校外活动中心举办“乒乓球嘉年华”,5个比赛日吸引数十名学子同台竞技,让国球魅力深植校园,助力青少年全面发展。(通讯员 刘平海 摄)

用真实溺水案例进行警示教育,让学生直观感受到溺水的严重性,从而在思想上引起大家高度重视。同时,长岭镇加强舆论引导,利用电视、广播、网络等媒体平台,广泛开展防溺水水宣传教育活动;利用微信群、朋友圈等方式,推送防溺水知识、警示案例等内容;组织镇村干部、志愿者等到学校、村庄、农户家中,张贴宣传海报、发放宣传资料,向学生和其他群众普及防溺水知识和自救互救技能,让防溺水安全意识深入人心。

长岭镇按照党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责的原则,以压实责任链条为核心,全面构建横向

到边、纵向到底的防溺水责任体系,将防溺水工作纳入安全生产考核和平安建设考评体系。该镇推行“镇-村-村民小组”三级网格化管理,落实包保责任制,配备专兼职网格员,对重点水域实行定人、定岗、定时巡查。该镇建立隐患台账,明确整改时限和责任人,确保风险隐患动态清零,同时,将防溺水工作与干部绩效考核、评优评先挂钩,激发基层治理效能。

长岭镇组织相关工作人员对辖区内的山塘、河流、水库、沟渠等存在溺水安全隐患的重点区域开展不定期巡查,坚决杜绝学生在这些危险流域内打闹、戏水、游泳等。对于巡查过

程中发现的问题,工作人员当场进行整改处置,做到问题不过夜,隐患不残留。该镇在危险水域周边,张贴安全宣传标语,设立醒目的防溺水警示标志牌,并配备完善的安全防护设施以及必要的救援器材。

“下一步,将继续保持高压态势,加大工作力度,进一步扩大防溺水宣传教育的知晓率、覆盖面和实际效果,全力抓实抓细各项防溺水安全措施,坚决筑牢防溺水安全防线,为人民群众生命安全保驾护航。”长岭镇相关负责人表示。

(通讯员 檀春红 全媒体记者 罗少坤)



实战训练 提升应急能力

近日,望江县公安局鸦滩派出所辖区校园周边组织开展实战训练。为全面加强应急处突能力,鸦滩派出所进一步提升警务实战水平,不断强化实战能力训练,做到辖区零隐患、零风险,确保社会治安大局持续稳定。此次实战训练采取“现场教学+动作示范+分组对抗+实际演练”的模式,开展“菜单式”实战化教学,增强大练兵的针对性和实效性,掀起夏季治安打击整治热潮。(全媒体记者 黄有安 通讯员 檀竹兵 摄)

党建引领推动非公企业发展

本报讯 桐城市范岗镇坚持以党建引领非公经济高质量发展,通过优化营商环境、强化产业升级、激发创新活力,推动非公企业成为地方经济增长的“主力军”,为乡村振兴和区域经济发展注入强劲动能。范岗镇始终把党建引领作为非公企业发展的“定盘星”,通过成立非公企业党支部、选派党建指导员、开展“党员先锋岗”创建等活动,推动党的组织和

工作覆盖向企业一线延伸。安徽微威胶件集团有限公司党支部将党建与生产经营深度融合,通过设立党员技术攻关小组、开展技能比武等活动,让党旗在生产一线高高飘扬。全镇已建立非公企业党组织74个,覆盖企业100余家,党员带头攻关项目20余个,为企业提质增效提供了坚实保障。范岗镇以“保姆式”服务助力非公企业轻装上阵。镇党政班子常态化开

展“企情走访”,建立“企业诉求清单”动态管理台账,实行销号制度,近年来累计解决企业用工、融资、用地等难题120余件。同时,该镇依托“四送一服”平台,组织税务、市监等部门上门宣讲政策,帮助企业兑现惠企资金。如今,范岗镇已形成以装饰辅材、烟机制造为主导的产业集群,建成四上企业89家,专精特新企业7家,高新技术企业17家,财政收入连续5年位列桐城乡镇首位。(通讯员 朱燕)

面对市场竞争,范岗镇引导非公企业向“智造”转型,先后搭建企业院士工作站2家,博士后科研工作站1家。安徽微威胶件集团有限公司获批建设国家级博士后科研工作站。该镇注重双招双引延链强链,聚焦金涛表面处理中心二期规模化拓展,建设科创中心,打造电子类新材料产业基地。截至6月份,范岗镇已建立产学研服务基地17家。

实干担当守护群众出行安全

本报讯 梅雨时节的望江大地,细雨如织。347国道南德线望江段上,一场路面修复攻坚战正火热进行。望江县交通运输局以“红色引擎”驱动民生工程,让党旗在施工一线高高飘扬,用实干担当守护群众出行安全。347国道南德线望江段日均通行大中型货车超3000车次,梅雨季节雨水渗透,路面坑洼遍布,行车安全风险骤增。面对“车流剧增+雨水侵蚀”的双重考验,县交通运输局第一时间召开专题会议,成立347国道修复工程临时党支部,组建党员突击队。

临时党支部建立“党建+项目”工作机制,党员干部深入现场,联合设计单位科学制定“靶向修复”方案。工程全长6627公里,工期紧、任务重。临时党支部推行“白+黑”“5+2”作战模式,党员干部主动认领“最难啃”的硬骨头。凌晨3时的施工现场,党员项目经理夏显亭带领技术骨干调试沥青摊铺设备:“党员就是要在关键时刻顶得上,早一天完工,群众就早一天受益。”为倒排工期,党支部将工程划分为3个党员责任区,每个责任区设立“党员先锋岗”。党员带头优化施工流

程,协调调配20余台大型机械、120余名施工人员,实现“铣刨-摊铺-压实”流水线作业,已完成路面铣刨42公里,坑槽修复380余处,施工效率较原计划提升30%。临时党支部成立党员质量监督小组,对每一道工序实行“党员签字验收制”。在坑槽修复现场,老党员工程师王建国手持探地雷达反复检测基层密实度:“必须像‘啄木鸟’一样揪出隐患,绝不让病害‘留尾巴’。”针对梅雨天气,党支部建立“党员安全巡查岗”,每日三次排查临边防护、电气设备等隐患,累

计整改安全问题27项;开设“工地夜校”,组织党员为施工人员开展安全培训,确保“党员身边无事故”。临时党支部定期召开“党群联席会”,收集沿线群众诉求,优化交通导改方案,最大限度减少施工对居民出行的影响。“将持续以党建引领工程建设,力争把347国道修复工程打造成‘红色示范路’,让群众出行更安全、更舒心。”望江县交通运输局相关负责人表示,工程预计提前15天实现主体通车。(通讯员 刘沛 胡舜昕 朱睿)

高效务实提升安全环保治理效能

本报讯 怀宁经开区通过机制协同、精准发力、基础夯实与源头把控,打出一套高效务实的“组合拳”,显著提升了安全环保治理效能。怀宁经开区建立“开发区吹哨、各部门报到”协同机制,整合应急、消防、环保、市监、公安等力量,形成监管合力;聚焦纸制品、塑料制品等重点企业,开展联合执法行动,精准打击风险隐患,约谈负责人2人次,下达责令整改通知书21份,立案2件,成功构建起风险联防、执法联

动、信息联通的协同治理新格局。怀宁经开区结合安全生产季节性特点和风险演变规律,每月锁定一个关键领域实施专项整治。上半年,该经开区完成复工复产、铝屑涉爆、危化品使用、服装生产、消防通道违占等多项行动,累计覆盖企业312家次,整治隐患1055条。在此基础上,该经开区聚焦重大风险源,每季度实施挂牌督办机制,今年挂牌整治的4家企业中,3家已整改完毕,1家正在有序推进。

怀宁经开区督促园区危化品使用企业全面配齐35千克推车式干粉灭火器、灭火器、消防沙“应急处置三件套”,确保关键时刻拿得出、用得上、灭得早。该经开区强化特种设备安全管理,对园区43台简易升降机严格执行“四严禁”(严禁载人、严禁超载、严禁伸手探头、严禁进入井道),从操作源头杜绝机械伤害风险。怀宁经开区严格落实安全环保“三同时”制度,从源头控风险、优结构。上半年,该经开区结合“低效用地”“一厂

多租”整治,清理不符合产业政策、布局规划、排放标准及园区准入条件的“小散乱污”企业16家,有效压减了风险存量,为园区高质量发展腾出安全、绿色的可持续发展空间。“下一步,将持续深化管理体系,以精准发力和严格的源头管控,不断提升安全环保治理能力,为打造安全、绿色、可持续发展的产业高地提供坚实保障。”怀宁经开区相关负责人表示。(通讯员 丁参)